
 

 

Allgemeine Geschäftsbedingungen von Edition Koru 
 
 

1. Allgemeines 
Alle Leistungen, die von Edition Koru erbracht werden, 
erfolgen ausschließlich auf der Grundlage der 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Abweichende 
Regelungen haben nur dann Geltung, wenn sie 
zwischen Edition Koru und dem Kunden schriftlich 
vereinbart werden. 

 
2. Vertragsabschluss 

2.1. Die Angebote von Edition Koru stellen eine 
unverbindliche Aufforderung an den Kunden dar, 
Waren zu bestellen. 

2.2. Durch die Bestellung der gewünschten Waren im 
Internet, gibt der Kunde ein verbindliches Angebot auf 
Abschluss eines Kaufvertrags ab. 

2.3. Edition Koru ist berechtigt dieses Angebot innerhalb 
von 3 Tagen anzunehmen. Die Auftragsbestätigung 
erfolgt durch E-Mail. 
 

3. Preise 
Alle Preise verstehen sich in CHF inklusive der 
gesetzlich vorgeschriebenen Mehrwertsteuer unter 
Vorbehalt allfälliger Preisänderungen. 
 

4. Lieferzeiten 
4.1. Alle Artikel werden umgehend, sofern ab Lager 

verfügbar, ausgeliefert. 
4.2. Die Lieferung erfolgt weltweit. 
4.3. Die Lieferzeiten sind abhängig von den 

Versanddiensten. 
4.4. Sollte ein Artikel kurzfristig nicht verfügbar sein, 

informieren wir Sie per E-Mail über die zu erwartende 
Lieferzeit, sofern uns eine Adresse von Ihnen vorliegt. 



 

 

4.5. Bei Lieferverzögerungen, wie beispielsweise durch 
höhere Gewalt, Verkehrsstörungen und Verfügungen 
von hoher Hand, sowie sonstigen von uns nicht zu 
vertretende Ereignissen, kann kein Schadensanspruch 
an uns geltend gemacht werden. 
 
 

5. Verpackungs- und Versandkosten 
(bei Gesamtgewicht bis 500g) 
5.1. Für Lieferungen innerhalb der Schweiz und 

Deutschland berechnen einen Pauschalbetrag 
von CHF 3. 

5.2. Für Lieferungen innerhalb der Europa  berechnen wir 
einen Pauschalbetrag von CHF 5. 

5.3. Für alle anderen Länder berechnen wir einen 
Pauschalbetrag von 10 CHF. 

5.4. Der Versand erfolgt innerhalb der Schweiz per A-Post, 
ins Ausland per Economy-Post. 
 

6. Zahlung 
6.1. Alle angegebenen Preise sind Endpreise, die die 

gesetzliche Mehrwertsteuer von derzeit 7,6% 
enthalten. 

6.2. Bei Lieferungen in die Schweiz ist die Bezahlung per 
Rechnung (der Kunde ist verpflichtet  innerhalb von  
30 Tagen nach Erhalt der Ware den Rechnungsbetrag 
zu begleichen), per Überweisung oder per 
Paypalzahlung möglich. 

6.3. Bei Auslandslieferungen erfolgt die Zahlung per 
Vorkasse (Überweisung auf unser Konto oder 
Paypalkonto) 

 
 

7. Rückgaberecht 
7.1. Ansichtsendungen werden nicht verschickt. 

Rücksendungen sind nur im Falle eines Fehldrucks 
oder Falschlieferung innerhalb von 14 Tagen nach 
Erhalt möglich. 



 

 

7.2. Unfrankierte Rücksendungen werden nicht 
angenommen. 
 
 

8. Widerrufsrecht 
Bestellungen können lediglich am gleichen Tag 
annulliert werden und gelten ansonsten als verbindlich. 

 
9. Gewährleistung 

Sollten Transportschäden an der Ware festgestellt 
werden, hat der Empfänger unverzüglich 
Schadensmeldung gegenüber dem Versanddienst zu 
machen. 
Wir haften nicht für Mängel, die infolge fehlerhafter 
Handhabung, normaler Abnutzung oder durch 
Fremdeinwirkung entstanden sind. 

 
10.   Datenschutz 

Die von Ihnen übermittelnden Daten werden von uns 
ausschließlich zur Abwicklung Ihrer Bestellungen 
verwendet. Alle Ihre Daten werden von uns streng 
vertraulich behandelt. Eine Weitergabe der Daten an 
Dritte (z.B.: Versanddienste) erfolgt von uns nur, sofern 
dies für die Auftragsabwicklung erforderlich ist. 

 
11.  Copyright 

Alle dargestellten Fremdlogos, Bilder und Grafiken sind 
Eigentum der entsprechenden Firmen und unterliegen 
dem Copyright der entsprechenden Lizenzgeber. 
Sämtliche auf diesen Seiten dargestellten Fotos, Logos, 
Texte, Berichte, Skripte oder Programmierroutinen, 
welche Eigenentwicklungen von uns sind oder von uns 
aufbereitet wurden, dürfen nicht ohne unser 
Einverständnis kopiert oder anderweitig genutzt 
werden. 

 
 
 



 

 

 
 

12.  Sonstiges 
Wir haben keinen Einfluss darauf, wenn Artikel von 
unseren Lieferanten aus dem Programm genommen 
werden und somit nicht mehr lieferbar sind oder in Art 
und Ausführung geändert wurden.  Sollte uns vom 
Lieferanten ein Ersatzartikel angeboten werden, so 
werden wir Sie darüber informieren. Ein 
Schadenersatzanspruch wegen nicht mehr lieferbarer 
Artikel kann nicht gegen uns geltend gemacht werden. 
Preisveränderungen einzelner Artikel behalten wir uns 
vor. 

 
13.  Gültigkeit der AGB 

Mit einer Bestellung werden die Allgemeinen Geschäfts- 
bedingungen  von Edition Koru anerkannt. Sollte eine 
Bestimmung dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen, 
aus welchem Grund auch immer, nichtig sein, bleibt die 
Geltung der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. 
Mündliche Absprachen bedürfen der schriftlichen 
Bestätigung. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist, soweit 
gesetzlich nicht anders geregelt, Liestal (Baselland). 
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